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Správy odborných komisií na VZ SZKB 2023 
 
 

Komisia rozhodcov - správa o činnosti za rok  2022 
  
 Komisia rozhodcov SZKB pracovala v nasledujúcom zložení - predseda komisie 

Ing.Michaela Zavoral Kováčová, členovia komisie Rastislav Babinčák a Roman Možný. 

Počas sezóny 2022, sa uskutočnili školenia pre stálych rozhodcov/ preškolenie 25.8.2022 v 

Bionic Sphere, Šamorín a následne školenie určené pre nových rozhodcov 27.8.2022 v 

Košiciach. Preškolenia 25.8.2022, sa zúčastnilo- 6 rozhodcov SZKB, školenia 27.8. sa 

zúčastnilo 7 rozhodcov pre zvýšenie, obnovu a novú licenciu rozhodcu SZKB.  

Vzhľadom na pretrvávajúcu Covidovú situáciu bol zrušený medzinárodný turnaj SLOVAK 

OPEN 2022.  

Naši rozhodcovia sa následne zúčastnili Svetového poháru v Budapesti, MS WAKO v 

Taliansku a WAKO ME v Turecku. Viktor Laczko behom jedného roku dokázal získať 

medzinárodnú licenciu WAKO C a následne WAKO B, a za vzornú reprezentáciu v sezóne 

2022 bol vyhlásený za Rozhodcu 2022 best of SZKB. Mgr.Katarína Vilhánová (hlavná 

kontrolórka SZKB), ktorá dlhoročne reprezentuje SZKB na zahraničných turnajoch WAKO, 

získala na ME v Turecku, v Antalii Medzinárodnú licenciu WAKO A- class- , ktorá je 

zároveň najvyššia možná zahraničná licencia WAKO. Obom našim rozhodcov veľmi 

gratulujeme a ďakujeme za skvelú reprezentáciu SZKB/Slovenska na WAKO turnajoch doma 

aj v zahraničí.  

Predsedníčka KR SZKB, sa zúčastnila ako nominovaná rozhodkyňa Svetových hier v 

Alabame, USA, a následne prvý krát reprezentovala SZKB na ME WAKO V Turecku ako 

Európska predsedníčka komisie rozhodcov pre ringové športy WAKO.  

 

Profesionálna sekcia SZKB- WAKO PRO V roku 2022, sa nám konečne po dlhšej pauze 

podarilo organizovať profesionálne zápasy WAKO SZKB PRO/ WAKO PRO na Slovensku, 

1. MSR SZKB 2022- National WAKO PRO title fight , v Trnave víťaz Štefan Meszáros 
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2. 29.10 -National WAKO PRO title fight , v Šali, víťaz Štefan Meszáros 

3. 16.12. 2x National PRO fight- Barbora Mayerová vs. Viktória Kažíková- víťaz V.Kažíková 

na body. V druhom zápase sa predstavili Jozef Hurák vs. Atilla Garamszeghy - víťaz Jozef 

Hurák. WAKO PRO World title fight Aleksanda Krstic vs.Alexandra Filipová , Poprad. 

Veľká gratulácia patrí Alexandre Filipovej za zisk titulu Profesionálnej majsterky SVETA 

WAKO v disciplíne K1- style.  

Na obhajobu WAKO PRO Európskeho titulu bol vyzvaný Tomáš Tadlanek držitel WAKO 

PRO Európskeho titulu do 60kg, ktorý vzhľadom na ochorenie, zápas odmietol. Ako 

náhradník bol nominovaný Lukáš Mandinec. Mandinec nakoniec zápas prehral na body s 

Tiagom Santosom v domácom Portugalsku.  

Všetky medzinárodné titulové zápasy konané na Slovensku, majú platnosť vo svetových 

rebríčkoch WAKO PRO.  

WAKO PRO na konci roku 2021 zaviedlo zmeny- ktoré vstúpili do platnosti v roku 2022. 

Jedná sa hlavne o zmeny v žiadosti o titul, zmluvy pre promotérov, zmeny poplatok- ktoré sa 

znížili, zmena loga WAKO PRO a stratégia medializácie.  

Komisia rozhodcov SZKB naďalej pracuje na implementácií zmien WAKO pravidlá pre 

rozhodcov, úprave smerníc WAKO REFEREE rules, ako aj na inovácií školení a testov pre 

sezónu 2023.  

 
V Banskej Bystrici, 2.6.2023. 
 
 
 

          
   

 
 

 Ing.Michaela Zavoral Kováčová 
Predseda KR SZKB 
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Športovo technická komisia - správa o činnosti za rok 2022 
 
 
Športovo technická komisia SZKB pracovala v zložení: Predseda Jozef Kolozsy, člen Lucia 
Fecková,  

 ŠTK počas roku 2022 pracovala bez väčších problémov.  

Sezóna začala podľa vývoja situácie na Slovensku v spojitosti s ochorením Cov-19.  Model 

súťaži a priebeh kalendára sa menil na základe nariadení hygienika a sezóna začala až 

začiatkom marca 1.kolom. Tradičný turnaj Slovak open bol pre tento rok zrušený. Model 

súťaži pre počet štartujúcich bol upravený na kolo ringové a tatami. 

1.kolo Open ligy SZKB v kickboxe.  

 V sobotu 5.marca 2022 sa v Košiciach uskutočnilo 1.kolo Open ligy SZKB 

v kickboxe. V tatami disciplínach point fighting (PF), light contact (LC) a kick light (KL) si 

to v telocvični TUKE na 3 tatami rozdalo 118 pretekárov v 200 štartoch zo 17 klubov SZKB. 

Kolo prebehlo bez problémov až na technický  stav zastaranej športovej haly.    

2.kolo Open ligy SZKB v kickboxe 

 

 V sobotu 12.3.2022 sa v Lučenci uskutočnilo 2.kolo Open ligy SZKB (ring športy - 

full contact, low kick, K1), v ktorom bojovalo 71 pretekárov 21 klubov. Klubové prostredie 

bolo dostačujúce pre tento formát ligy a pri tomto počte súťažiacich aj dobré duely. Kolo 

prebehlo bez problémov v klubovej atmosfére. 

 

3.kolo Open ligy SZKB v kickboxe 

 

 V sobotu, 2.4.2022 sa v Prešove uskutočnilo 3.kolo Open ligy SZKB v tatami 

disciplínach (point fighting, light contact a kick light) za účasti 139 pretekárov v 269 štartoch 
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z 22 klubov. Model tohtoročnej ligy umožňuje bezproblémový priebeh kola. Pri dostatočnom 

počte rozhodcov je možne skoré ukončenie ligy.  

 

4.kolo Open ligy SZKB v kickboxe 

 

 V sobotu, 23.4.2022 sa v Lučenci uskutočnilo 4.kolo Open ligy SZKB v ring 

disciplínach za účasti 61 štartujúcich z 13 klubov.  Kolo prebehlo ako druhé kolo, len škoda 

nízkej účasti športovcov. Po technickej stránke nie je čo vytknúť. 

 

SZKB Majstrovstvá SR v kickboxe – Trnava, 20.-22.mája 2022 

 

V dňoch 20.-22.5.2022 sa v mestskej športovej hale v Trnave uskutočnili  v spolupráci 

s domovskými klubmi CBŠ Perun gym Trnava a Raptors Trnava  Majstrovstvá SR 

2022.SZKB Do športových zápolení zasiahlo 225 pretekárov v 405 štartoch z 35 klubov 

SZKB. Dvojdňový formát s gala večerom bol vynikajúcou prezentáciou kickboxu. 

 

 

5.kolo Open ligy SZKB v kickboxe 

 V sobotu 17.9.2022 sa v Lučenci uskutočnilo 2.kolo Open ligy SZKB v ring 

disciplínach. za účasti 30 štartujúcich z 11 klubov.  Na tomto kole sa ukázalo, že cesta 

samostatných kôl pre jednotlivé disciplíny neje vhodná. Dôležitý je aj dobrý výber termínu 

ligy. Technický sa nedá nič vytknúť. 

6.kolo Open ligy SZKB v kickboxe 

6.kolo Open ligy SZKB, ktoré sa uskutočnilo v Bardejove za účasti 239 štartujúcich z 25 

klubov 3 krajín (POL, UKR, SVK). Ročník 2022 sa týmto kolom ukonči a stanovil aj konečné 

poradie klubov. 
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Celkovým víťazom Open ligy SZKB 2022 v 40 člennom štartovom klubovom poli sa stal:   

 1. Guard ST Košice (365 bodov), 

 2. Panter Prešov (226 bodov) 

 3. Fortisom Lučenec (222 bodov).  

Sezóna 2022 bola prispôsobená aktuálnym podmienka po pandémií, ale do veľkej miery nám 

ukázala v akom formáte je vhodné usporiadať budúci ročník. Po technickej stránka sú kolá už 

zvládnuté, ale dôležitá je aj podpora štátu, aby boli vhodné podmienky pre šport.  

V Banskej Bystrici, 2.6.2023. 

        Jozef Kolozsy   
                  Predseda ŠTK 
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Trénersko metodická komisia - správa o činnosti za rok 2022 
 

 

Predseda a metodik TMK SZKB - Mgr. Marek Melko  

Členovia TMK - Ing Matej Kuráč; reprezentačný tréner pre ring  

    - Jozef Kolozsy; reprezentačný tréner pre tatami  

Skúšobní komisári STV: - Ing. Viktor Žuffa, Ľuboslav Bodor, Andrej Mičianik.  

TMK sa zamerala na 5 hlavných okruhov a to: 

 

  I.  - výber reprezentácie  

 II. - sústredenia  

III. - súťaže  

IV. - školenia 

  V. - páskovanie /skúšky technickej vyspelosti/. 

 

   I. Výber reprezentácie 

Výber do štátnej športovej reprezentácie SR za rok 2022 bol robený na základe 

najlepších výsledkov, trénovanosti a pripravenosti. Tomu bola  prispôsobená aj letná príprava 

a reprezentačné sústredenie, ktoré určilo aj konečnú podobu nominácie na majstrovstvá sveta 

a Európy juniorov, kadetov a seniorov. Za toto obdobie sme získali tieto výsledky: 

 

– Svetové hry v USA - 2. miesto Alexandra Filipová 

 

– MS v Taliansku /KaJ/ -  11. strieborných medailí. 

 Najúspešnejším slovenským reprezentantom bol starší kadet Christián Tamáš, ktorý 

vybojoval dva bronzy, a to v kicklighte a v pointfightingu do 42 kg. Jeho sestra Alexandra 

Tamášová si z Talianska odnáša bronz za 3.miesto v pointfightingu mladších kadetiek do 28 
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kg. Na tatami toto úspešné súrodenecké duo ešte doplnili Samira Pasztiráková  v lightcontacte 

starších kadetiek do 46 kg a Ema Zacharová v kicklighte junioriek do 60 kg. 

 V ringu boli úspešní a bronz vybojovali juniori Juraj Hrivnák  v K1do 71kg, Simon 

Tomčík v lowkicku do 75 kg, Adam Závodský v K1 do 81 kg, Boris Bobko v K1+86 

kg, Roman Bučko vo fullcontacte do 81 kg a Lea Tanáčová v  K1 do 48 kg. 

 

– ME v Turecku /S/     -   3.  bronzové medaily. Dominika Sakáčová v kicklighte žien do 50 

kg, Lucia Fecková v kicklighte žien do 55 kg a Viktória Kažiková v lowkicku žien do 56 kg.  

Ďalším významným úspechom je kvalifikácia našich reprezentantov na vrcholné 

multišportové podujatia v roku 2023, ktorými sú Európske hry (European Games), 

usporiadané Európskym olympijským výborom v júli 2023 v Poľskom Krakove, kde sa 

kvalifikovali Michaela Góralczyková v PF žien do 60 kg, Dominika Sakáčová v lightcontacte 

žien do 50 kg / v súčasnost na MD / a Sebastián Fapšo vo fullcontacte mužov do 86 kg. / 

Dodatočne  sa v tomto roku 2023 ešte nominovali aj Barbora Mayerová a Alexandra Filipová 

/.  Na Svetové hry bojových športov (World Combat Games), ktoré sa uskutočnia v októbri 

2023 v Rijáde v Saudskej Arábii sa kvalifikovala Viktória Kažiková v lowkicku žien do 56 

kg. K výpočtu úspechov nesmieme zabudnúť aj na našich veteránov, ktorí si z Antalye 

odnášajú po dva bronzy a to Sylvia Reviľáková v lightcontacte a v kicklighte žien do 50 kg a 

Vladimír Dudinský v lightcontacte a kicklighte mužov do 63 kg.  

 

– ME EUSA v Lodži – 1. zlato a  3. bronzové medaily.  Najcennejší kov a titul Akademickej 

Majsterky Európy 2022 si odniesla dlhoročná reprezentantka a študentka Prešovskej 

Univerzity v Prešove Lucia Fecková. Bronzové medaily si na Slovensko priniesli  Viktória 

Kažíková, Viktória Dočekalová a David Malán. 

 

 V priebehu roka boli aj ďalšie podujatia ako svetový pohár v Budapešti a Riminni, 

európsky pohár v Belehrade a Karlovači, kde podávali naši reprezentanti vynikajúce výsledky 

a úspešne reprezentovali našu krajinu.  
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 Na domácej pôde je nutné spomenúť aj Slovak Open /Memorial L. Tótha/ kde sme 

úspešne reprezentovali SR a kluby SZKB. V ďalšom  období je potrebné skvalitniť prácu  s 

mládežou ale aj s dospelými. Taktiež objavovať a hľadať nové talenty a pritiahnuť ich do 

našej rodiny SZKB a do reprezentácie SR. /všetky výsledky sú na  webovej stránke SZKB/. 

 Ďalšou našou úlohou bolo pripraviť „Vyhodnotenie najúspešnejších športovcov 

a trénerov“ Slovenského zväzu kickboxu za dané obdobie. Verím, že sme vždy seriózne 

a zodpovedne  ocenili tých najlepších športovcov a trénerov za ich prácu a reprezentáciu.  

 Na základe svojich výborných výsledkov boli niektorí reprezentanti navrhnutí do 

vrcholového strediska AŠC Dukla B. Bystrica a to: Alexandra Filipová, Lucia Fecková, 

Viktória Kažíková, Sebastian Fapšo a Milan Kratochvíla, kde boli úspešne prijatí. Taktiež bol 

vybratý do Národného športového centa v Bratislave aj Juraj Hrivnák.  

 

   II. Sústredenia 

 

 V tomto roku sa uskutočnilo dvakrát 1. jednodňové reprezentačné ringové sústredenie  

v Košiciach a v Lučenci. Pre tatami športy takéto stretnutia boli realizované v Prešove. 

Výborné sparingy a taktická príprava naštartovala mnohých pretekárov na ďalšiu prípravu 

v kluboch a reprezentácii.  

 Prvé veľké reprezentačné sústredenie sa uskutočnilo v Šamoríne v dňoch 22.-

26.8.2022 v národnom olympijskom centre X- Bionicsphere. Druhé  prebehlo  v dňoch 21.-

23.10.2022 sa v krásnom horskom prostredí v Liptovskom Jáne, Alexandra Wellness. Po 

skončení sústredenia boli navrhnuté nominácie  do reprezentácie SR na majstrovstvá sveta a 

Európy  jednak kadetov, juniorov a aj seniorov.  

 

   III. Súťaže 

 

 Hlavnou úlohou reprezentačných trénerov bolo zúčastňovať sa kôl SZKB a sledovať 

reprezentantov v ich športovom raste. Na reprezentačných výjazdoch boli sledovaní  po 
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taktickej a kondičnej vyspelosti. Hlavným cieľom bolo, aby reprezentovali SZKB 

a dosahovali čo najlepšie výsledky.   

 

   IV.Školenia 

 

 Jednou z úloh TMK SZKB bolo pripraviť  školenie trénerov.  Školenie  trénerov bolo 

vykonané dvakrát do roka. Prvá časť sa konala vždy na UMB v B. Bystrici a to formou 

online. Po skončení prednášok sa konali testy zo všeobecnej prípravy, ktorú všetci úspešne 

absolvovali. Druhá „špeciálna časť odbornej prípravy trénerov“  sa konala  v B. Bystrici 

podľa nasledovného programu:  

 

1. Pravidla kickboxu SZKB.  

2. Techniky kickboxu.  

3. Riadený a ukážkový tréning kickboxu.  

4. BOZP a prvá pomoc pri úrazoch.  

5. Záverečné skúšky.  

  

I. kvalifikačný stupeň  získalo 8 trénerov a III. kvalifikačný stupeň 1 tréner. 

 

 Do budúcna chceme zlepšovať svoju prácu, kedy noví tréneri budú mať možnosť 

každý rok sa prihlásiť na školenie a  tréneri pred ukončením trénerskej licencie budú pozývaní  

na preškolenie každé 3 roky, 4 alebo 5 rokov, kde budú získavať nové poznatky o 

tréningovom procese.  

 

V. Páskovanie /skúšky technickej vyspelosti/ 

 

 Páskovanie sa vykonávalo  spolu päťkrát  vrátane Majstrovstiev SR. Skúšky 

technickej vyspelosti /STV/ boli vykonané následovne: 
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- 1. SZKB - Košice 4.3.2022 – 33 športovcov 

- 2. Klub - ŠK polície Košice (Bonk) 19.5.2022 – 3 športovci 

- 3. SZKB - Trnava 20.5.2022 – 15 športovcov 

- 4. Klub - Guard Košice 13.10.2022 – 12 športovcov 

- 5. SZKB - Bardejov – 14.10.2022 – 13 športovcov 

 

V Banskej Bystrici, 2.6.2023. 

 

                                      Mgr. Marek Melko 

  Predseda TMK SZKB 
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Správa o činnosti Matriky SZKB za rok 2022 

 
 
 Matrika SZKB bola vedená Bc. Petrom Balážom – viceprezidentom SZKB.  

 

Činnosť matriky bola vykonávaná v zmysle Zákona č. 440/2015 Z.z. o športe §79-82 

Informačný systém v športe.  

V roku 2022 členská základňa vzrástla o 325 členov. Počet klubov klesol o dva na 45 klubov.  

 

Štatisticky k dátumu 31.12.2022 bol evidovaný stav v Informačnom systéme SZKB 

nasledovný:  

počet klubov – 45  

počet členov v kluboch – 2 050  

počet trénerov – 65  

počet rozhodcov – 33  

 

Štatisticky k dátumu 31.12.2022 bol evidovaný stav v registri Slovenského športového portálu 

nasledovný:  

počet klubov – 45  

počet členov v kluboch – 2002  

 

Na základe štatistických údajov je rozdiel v počte členov v Informačnom systéme SZKB a v 

registri Slovenského športového portálu 48 členov. Uvedený rozdiel v počte členov je 

spôsobený pretrvávajúcim nesprávnym zadávaním údajov zo strany klubov do Informačného 

systému SZKB a to hlavne nesprávnym zadávaním rodného čísla členov.  

 

Súbežne v registri Slovenského športového portálu boli zo strany matriky priebežne dopĺňané 

povinné údaje vyplývajúce zo Zákona o športe. Hlavne sa jednalo o registráciu klubov a ich 
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členov, zverejňovanie zápisníc zo zasadnutí výkonného výboru SZKB, relevantných 

dokumentov SZKB, zmlúv o poskytnutí príspevku uznanému športu a podpore národného 

športového projektu, športových výsledkov z významných svetových a európskych podujatí v 

kickboxe, zoznamy talentovanej mládeže a iné.  

 

V Banskej Bystrici 02.06.2023  

 
 
 
 
 
 
 
 

Bc. Peter Baláž  
viceprezident SZKB 


